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Ogloszenie nr 2021/BZP 00040357/01 z dnia 2021-04-26

W zwigzku z otrzymaniem pytan dotyczacych specyfikacji warunkéw zamoéwienia w
przedmiotowym postgpowaniu, Zamawiajacy Powiat Wadowicki - Starostwo Powiatowe w
Wadowicach, dzialajac na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. 22019 r. poz. 2019) uprzejmie wyjasnia:

PYTANIE 1

W punkcie IV.5 SWZ Zamawiajacy wymaga zatrudnienia na umowe o prace min. 2 oséb. Czy przy
sktadaniu oferty na 2 zadania warunek musi zostaé spetniony podwojnie (4 osoby)?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o prace co najmniej 2 0s6b w wymiarze
minimum 1/2 etatu dla kazdego zadania z osobna. Przy skladaniu oferty na 2 zdania Wykonawca
winien zatrudni¢ co najmniej 4 osoby w wymiarze minimum 1/2 etatu.

PYTANIE 2

Czy warunek zatrudnienia na podstawie umowy o pracg¢ jest spelniony jezeli prace wykonuje
wiasciciel firmy (Wykonawcy lub Podwykonawcy)?

ODPOWIEDZ

Wiasciciel firmy (Wykonawcy lub Podwykonawcy) moze wykonywaé zamoéwienie. W takim
przypadku Zamawiajacy wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o prace w wymiarze minimum
1/2 etatu liczby 0s6b pomniejszong o liczbe whascicieli firmy.

PYTANIE 3

Czy w przypadku skladania oferty na dwa zadania punkt VIIL.2.d SWZ bedzie spelniony przy
przedfozeniu referencji na roboty o powierzchni 2000 m2 i 50 m2 czy 4000 m2 i 100 m2?
ODPOWIEDZ

Niezaleznie od liczby zadan na jakie skfadana jest oferta, Zamawiajacy wymaga przedlozenia
poswiadczenia o wykonalnosci w okresie ostatnich 5 lat, minimum 1 zamdéwienia na oznakowanie
poziome cienkowarstwowe o facznej powierzchni minimum 2 000,00 m? i oznakowanie poziome
grubowarstwowe o tgcznej powierzchni minimum 50,00 m?,

Wprowadzone odpowiedzi stanowia integralng czes¢ SWZ. Termin sktadania i otwarcia ofert
nie ulega zmianie. Ofert¢ wraz z wymaganymi zalacznikami nalezy zlozyé w terminie do dnia
12.05.2021r., do godz. 10:00. Wykonawca sklada ofert¢ za posrednictwem Formularza do
zlozenia lub wycofania oferty dost¢gpnego na ePUAP i udostgpnionego rowniez na miniPortalu.
Sposéb zlozenia oferty opisany zostal w Instrukcji uzytkownika dostepnej na miniPortal.
Otwarcie odbedzie si¢ w tym samym dniu o godz. 11:00.
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